

# 国家统计局发布 70 个大中城市 2 月房价变动情况 仅 4 个城市价格环比微涨

新华社北京 3 月 18 日电 (付子英 刘铮) 继 1 月份全国 70 个大中城市新建商品住宅价格环比全部下降或持平后,2 月份有 4 个城市的新建商品住宅价格环比出现上涨,但涨幅都没有超过 0.1%。

国家统计局 18 日发布报告,今年 2 月份我

国 70 个大中城市中,新建商品住宅价格环比下降的城市有 45 个,持平的城市有 21 个,环比价格上涨的 4 个城市涨幅均未超过 0.1%。

从同比情况看,70 个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有 27 个,比上月增加了 12 个;同比涨幅比上月回落的城市有 32 个,涨幅

均未超过 2.7%。

在二手住宅价格方面,2 月份我国 70 个大中城市中,二手住宅价格环比下降的城市有 45 个,持平的城市有 14 个,上涨的城市有 11 个;二手住宅价格同比下降的城市有 44 个,比上月增加了 7 个,同比涨幅比上月回落的城市有 23 个。

## 7 月第一天 全球多一秒

据法制晚报消息 据报道,中科院国家授时中心近日宣布,我国将在北京时间 7 月 1 日的 7 时 59 分 59 秒和全球同步进行闰秒调整,届时会出现 7:59:60 的特殊现象。

北京天文馆馆长朱进解释说,闰秒调整是因为原子时与世界时之间,存在着微小的差异。

我们现在的民用时间标准叫做协调世界时,这个时间标准和地球自转有关。而我们同时还有一个时间标准,叫做原子时,原子时和地球自转没关系,完全是按照原子钟的走时来定义。

由于地球自转长期减慢,随着时间的推移,这两个时间系统就会出现一个差异。所以需要进行闰秒调整。

朱进解释说,闰秒调整的时机也有明确的规定。

在这两个时间系统的差超过 0.5 秒的时候,就在每年的 6 月 30 日或者 12 月 31 日增加一秒,因为现在地球自转一直在变慢,所以要增加一秒。

### 相关

有一种观点认为,以后可以干脆拿原子钟做我们的时间标准,不要去管天文观测的时间了。

朱进说,但是如果经过比较长的时间以后,这样得出的时间和我们的实际感受不一样,比如说中午 12 时,太阳没在正南,太阳可能是在现在的下午。

朱进表示,闰秒调整对普通民众的日常生活不会产生影响,更不会出现千禧年千年虫那样的问题。

据介绍,从 1972 年到现在,已经进行过 25 次闰秒调整。2005 年、2008 年,全都有过闰秒。

## 4 头抹香鲸搁浅盐城海滩



3 月 16 日,4 头抹香鲸搁浅在江苏省盐城市新滩盐场附近滩涂,体型最大的身长约 20 米、体重约 30 吨。获知这一消息后,盐城边防支队官兵立即赶往现场,轮班给鲸鱼浇水保湿。目前,当地相关部门正商讨后续处理方案。

新华社发(夏俊 摄)

## 考研英语 被曝泄题

## 主要嫌疑人被抓

据京华时报消息 今年研究生入学考试英语科目开考前,被曝英语考题泄题。这一事件在两会期间引起高度关注。3 月 17 日,教育部网站公布消息,目前已经抓获主要犯罪嫌疑人。教育部要求认真核查试卷,对作弊考生严肃处理,强化复试考核。

由于在初试中被发现考题提前遭泄露的情况,3 月 17 日教育部特别下发通知,要求各地教育部门和招生单位加强复试工作的组织和领导,完善复试方案,认真核查试卷,强化复试考核,确保招生工作有序进行,确保录取公平公正。

公安机关接教育部门通报的研究生招生考试案件线索后,迅速立案侦查,目前已抓获了主要犯罪嫌疑人,案件还在进一步侦查中。

教育部要求招生单位和有关部门,对经核查确定的作弊考生严肃处理,取消本次考试所有科目成绩和录取资格,在校生由所在高校给予开除学籍处分,相关处分记入诚信档案和人事档案。作弊团伙中如有涉及教育系统公职人员的,一律依照有关规定严肃处理,构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

两会期间,教育部部长袁贵仁在出席教育界别政协委员联席会时曾就此事回应,袁贵仁称泄题事件侦破工作正在进行中,已经取得较大进展。

袁贵仁透露,教育部门对 150 多万考生的英语试卷进行了全面普查,对有与网上信息重点疑似的试卷,将会在复试时加大外语成绩的测试,如果没有那个水平,只要确认参与作弊,就会取消考试资格,并责成其学校进行处分。

1 月 7 日,2012 年全国硕士研究生统一入学考试开考,14 时至 17 时为英语科目考试时间,但有考生却在 13 时左右接到来自据称是“启航教育”提供的答案。

广州医学院东风西路校区一名考生称,1 月 7 日 13 时 10 分左右,突然收到一条来自号码 07527429960 的辅导班短信,内容为一套英语试题的答案,这些答案共分四次发送。

下午考完后,这名考生发现这份答案与下午的研究生入学考试英语试题答案完全吻合,怀疑泄题。泄题并非发生在广东一地,长沙、武汉、北京、太原均有考生上网举报或接受采访时称,考研英语考前泄题。

卧底记者:

## 麦当劳后厨有暗语

不少观众看了央视 3·15 晚会后都在猜测,这些珍贵的调查证据是怎么拍摄的?记者如何就能捕捉到违法画面?3 月 16 日,暗访记者接受访谈,透露了节目背后一些不为人知的秘密。

### 暗语只有员工听得懂

央视记者以“无间道”式的卧底拍摄方法,深入到生产第一线,打入对方的营销团队,以打工或体验的方式,去搜寻并掌握第一手的事实与证据。20 多路记者在十几个省市深度追踪调查,最终精心制作出了 9 个专题节目在晚会上呈现。

麦当劳卧底记者小张介绍,最初之所以选择麦当劳是用了反向思维。“我们在想除了脏乱厂、黑工厂、黑作坊,有着严格标准或者是非常良好企业形象的企业,会不会在种种光环背后,存在‘灯下黑’的情况?”小张说,“我变成麦当劳员工用了将近 3 个月时间,还发现了额外的细节,就是当麦当劳后厨某一种食物超出了它所规定的保质期,或者即将要过期的时候,后厨的员工或者经理就会用约定俗成的暗语通知前方服务区员工,然后大量售卖。比如说盐酥鸡翅就要过期了,后厨人员就会向前方人员喊‘盐酥鸡翅好吃’,这种暗语只有麦当劳员工听得懂,但是对于消费者而言完全不明白。”

### 国家监管部门约谈麦当劳

3 月 16 日,国家食品药品监督管理局对麦当劳(中国)有限公司负责人进行责任约谈,要求麦当劳(中国)有限公司对 3·15 晚会媒体曝光的问题高度重视,立即进行整改。

国家食品药品监督管理局要求,麦当劳所有门店要认真开展自查,发现问题立即进行整改。公司要对全体员工认真开展食品安全教育,进一步提高全体员工的安全意识、责任意识、自律意识和诚信意识。此外,麦当劳应严格进行整顿,对已停业的麦当劳三里屯餐厅进行认真检查和整改,加强教育培训,对违规操作行为进行严肃处理,并向社会致歉。

麦当劳表示,将严格按照国家食品药品监督管理局的要求,认真进行整改,切实加强管理,严格执行标准,依法诚信经营,切实维护广大消费者的健康权益。麦当劳(中国)有限公司已对麦当劳三里屯餐厅进行停业整顿,将以此为戒,对所有门店进行严格管理。

(据《北京晚报》)

**订《淇河晨报》  
送邮政《生肖龙票》**

●即日起,订阅2012年淇河晨报一份,且登记个人信息,即可获赠2012年生肖龙邮票折一套。龙票数量有限,赠完为止。

2012年《淇河晨报》

2012年《生肖龙票》

各邮政网点均可订阅 咨询电话: 0392-3332606